
                                 ATA Nº 27/2025 
Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco (07-07-2025), as dezenove 
horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro 
de presenças, realizou-se a vigésima sétima (27ª) Reunião Ordinária nas 
dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Sete de Setembro, sob a 
Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski-PP, o qual saudou os 
presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente 
solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Edson. Matéria do Poder 
Executivo. Projeto de Lei n° 050/2025, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para 
o quadriênio 2026 – 2029, e dá outras providências”, tendo em vista o pedido de 
prorrogação de prazo, foi mantido com a Assessoria Jurídica para estudo e emissão 
de parecer. Projeto de Lei n° 052/2025, que “Autoriza a abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no valor de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais), por Excesso 
de Arrecadação e dá outras providências”, foi enviado para a Assessoria Jurídica 
para estudo e emissão de parecer. Matéria do Grande Expediente. Onde o Senhor 
presidente Vereador Ademar Dluzniewski-PP colocou a palavra a disposição dos 
colegas vereadores e vereadoras. Vereador Adelar Donadel, saudou o senhor 
presidente colegas vereadores, vereadoras e assessoras, agradeceu ao deputado 
Federal Covatti filho, que nos contemplou com a emenda parlamentar, no valor de 
725 mil reais, no qual será adquirido um patrola nova para nosso município, 
também agradeceu o empenho do nosso prefeito Municipal Nelson Palinski, que 
trabalhou muito por esta emenda. Na mesma oportunidade gostaria de dizer ao 
povo Setembrense que, uma emenda deste valor não é do dia para a noite que é 
conseguido, a um anos atras esteve juntamente com então vereador Nelson 
Palinski hoje nosso Prefeito Municipal, visitando o gabinete do Deputado Covatti 
filho, onde  naquela oportunidade solicitaram uma emenda para o município,  o 
deputado se comprometeu de nos ajudar , no início deste ano o nosso presidente 
Ademar esteve juntamento com o prefeito municipal em Brasília visitando 
novamente seu gabinete. Reatou que durante o Reunião promovida pela ALM 
(Associação dos Municípios das Missões) esteve juntamente com o Colega vereador 
Edson Pollo em porto Alegre conversando com os seus assessores e na 
oportunidade solicitaram novamente este valor e prontamente foram atendidos. A 
bancada do PP está e sempre estará em busca de recursos para o município, 
somente em 2025 conseguimos o valor de mais um milhão de reais em emendas, 
com os Deputados Covatti filho, Silvana Covatti, Pedro Westphalen e também o 
Senador Luiz Carlos Heinze, e assim seguiremos, sempre trabalhando em prol dos 
munícipes Setembrenses. Nos próximos meses será adquirido patrola e uma 
retroescavadeira hidráulica, para assim atender a toda a comunidade. Neste 
momento nosso comprometimento é arrumar 100% das estradas do município, e 
fornecer o melhor atendimento a todos. Deu as boas-vindas ao novo medico Srº 



Luiz Rogerio Santos Mousquer Junior, que nesta segunda- feira dia 07 de julho 
começou a realizar seus atendimentos em nosso município, desejando a ele um 
bom trabalho.  Vereador Davi Jaskulski-PDT, saudou o senhor presidente colegas 
vereadores, vereadoras e assessoras, deu as boas-vindas ao novo medico Srº Luiz 
Rogerio Santos Mousquer Junior que começou a realizar seus atendimentos em 
nosso município, ficamos felizes com sua chegada para que assim nossos munícipes 
tenham um melhor atendimento, pois saúde é em primeiro lugar. Agradeceu a 
atenção desejando um boa noite a todos. Vereadora Ângela Teikowski-PT, saudou 
o senhor presidente colegas vereadores, vereadoras e assessoras, dirigindo-se ao 
colega Adelar, com certeza tudo o que é destinado ao nosso Município é de grande 
importância para todos, e a bancada do PT também está em busca de recursos que 
com certeza daqui uns dias chegara a confirmação de valores, que chegaram para 
somar no atendimento aos munícipes Setembrenses. Desejou também as boas-
vindas ao médico Srº Luiz Rogerio Santos Mousquer Junior e a nova Fisioterapeuta 
Daiane Paluchowski e demais servidores contratados, que suas jornadas em nosso 
município sejam de muito sucesso, prestando sempre um bom atendimento a 
todos.  Vereador Danilson Peres-PDT, saudou o senhor presidente colegas 
vereadores, vereadoras e assessoras, gostaria de deixar uma proposta  a cada 
vereador de  cada partido que integra esta casa legislativa para se mobilizar em 
busca de recursos para o município, temos 3 anos e meio de mandato pela frente 
se cada vereador trouxer 100 mil reais, já serão 900 mil, um valor que fara grande 
diferença para o município,  vamos observar e cobrar cada um, foi para Brasília ou 
a porto alegre qual o retorno que o município teve nesta viagem? Foi para fazer 
diárias ou buscar recursos? Cobrar é fácil, colocar proposições cobrando que não 
limpou um lote não podou uma árvore é muito fácil, claro que se solicitado pela 
população deve ser colocado e cobrado, mas como ex-integrante da administração 
sabe como as críticas são muitas, quem está à frente dos trabalhos é sempre muito 
criticado. Mas sempre esteve e estará trabalhando em buscas de recursos pra o 
município. Vamos ver daqui 4 anos quanto cada vereador irá trazer para o 
município pois cada vereador aqui, tem seus deputados e dinheiro disponível pra 
estas emendas têm e somente ir atrás e com toda certeza será atendido   O Senhor 
Presidente Ademar Dluzniewski passou a presidência para o Vice-presidente 
vereador Danilson Peres para o seu pronunciamento. Vereador Ademar 
Dluzniewski-PP saudou os colegas vereadores, vereadoras e assessoras, em nome 
da bancada do PP, agradeceu a família Covatti que contemplou Sete de Setembro, 
com mais um recurso que vem para beneficiam grandemente a todo o município. 
Vamos continuar trabalhando em prol de todos, pois é para trabalhar em benefício 
de todos que fomos eleitos. Também desejou as boas-vindas ao novo médico Srº 
Luiz Rogerio Santos Mousquer Junior, que tenha um excelente período de trabalho 
em nosso município. Por fim o senhor Presidente Ademar Dluzniewski-PP, 



agradeceu a todos pela presença, e logo após deu por encerrada a presente 
Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 28ª 
Reunião Ordinária que acontecerá no dia 14 de julho de 2025, às 19 horas, nas 
dependências Câmara Municipal de Vereadores de Sete de Setembro, eu Adelar 
Roberto Donadel lavrei a ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e 
pelos demais vereadores aqui presentes. 
 

     

     Vereador Ademar Dluzniewski: ______________________________________ 
Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 
Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 

Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 

Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 

Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 
 


